

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 26448** *Anuncio de corrección de errores en relación al anuncio de la Dirección General del Agua: "Contratación de servicios para elaboración del proyecto de abastecimiento a las poblaciones de Torrejoncillo, Portezuelo, Monroy, Santa Marta de Magasca, Casar de Cáceres, Arroyo de la Luz, Aliseda, Sierra de Fuentes, Torreorgaz, Torrequemada y Botija, desde la conducción general del abastecimiento general a Cáceres. Clave: 03.310.400/0311.*

Es necesario corregir el título epigrafiado, del anuncio publicado en el BOE, el día 23 de junio de 2010, núm. 152, página 73679.

En relación con el título del contrato licitado, se comunica que la elaboración del proyecto referido en el asunto también incluye las poblaciones de Malpartida de Cáceres y Torremocha. Por otra parte, se ha detectado un error en el nombre de una de las poblaciones, siendo Torrequemada en lugar de Torquemada.

Madrid, 16 de julio de 2010.- La Subdirectora General de Programación Económica, por delegación (Orden ARM/1603/2010, de la Secretaría de Estado de Medio Rural y Agua), M.^a Soledad Giral Pascualena.

ID: A100057959-1